

东京都知事的权力到底有多大 安倍亲信舛添要一当选成定局

日本前厚生劳动大臣舛添要一9日晚宣布赢得当天的东京都知事选举。根据日本媒体当晚公布的出口民调，舛添得票率超过最接近的其他候选人大约10个百分点，当选成定局。



舛添要一参加竞选的视频截图。

这个位子有多重要？

当东京都知事，权力巨大。首先，这里是日本的首都，也是日本最大经济圈——首都圈的核心。其次，东京都在2013年度的国内生产总值（GDP）高达94万亿日元，相当于日本国内生产总值的六分之一，是日本一年预算的总额，左右日本经济。第三，东京是世界第十四大经济体，其经济规模超过墨西哥。东京都政府大楼一年的维护费用就是非洲一个国家的全年开支。第四，东京都知事

在政治上的影响力举足轻重，首相之后就是他。第五，东京都总人口1380万人，汇聚世界500强企业的总部数量超过纽约和伦敦。同时也是亚洲最大的金融中心。政治分析师认为，此次东京都知事选举被视作首都选民就是否支持核电的公投。舛添当选东京都知事，让他给予支持、主张发展核电的首相安倍晋三暂时松了一口气，但这位首相谋求重启核反应堆的努力仍面临相当阻力。

这个人有两大软肋

今年65岁的舛添要一，出生在一个水果店老板的家中。在家境破落的情况下努力苦学，一举考取了全日本最难以进入的东京大学法学部。大学毕业后，舛添要一留学法国巴黎大学。1979年回到东京大学担任了副教授。1989年，因为不满东京大学的教育体制，他辞职成了一名学者，自己成立了一个政经研究所。2001年，他参加参议院大选，一举成功。2007年，在安倍第一次内阁中，舛添要一担任厚生劳动大臣。一年后安倍辞职，他被此后的福田内阁和麻生内阁留用，成了“三朝元老”。这一次参加东京都知事选举，舛添要一有两大软肋遭舆论数落。一是“政治叛徒”，二是“花花公子”。2009年，统治了日本半个多世纪的自民党在大选中被民主党击败，一夜之间沦为在野党。舛添要一也因此丢了“厚生劳动大臣”的饭碗。为此，舛添要一对自民党失败体制进行了猛烈的批判，因此被一些自

民党同僚称为“中年狼”。一气之下舛添要一宣布退党。而自民党则因此将他开除出党。舛添要一离开自民党后，组建了“革新改革党”，并出任主席，成为在野党猛将。舛添要一性风流，第一位太太是法国人，他从巴黎回国后，两人不久就离婚。第二位太太曾是东京大学校花，后来成为日本“政坛麦当娜”的财务省政务官片山皋月，结婚三年也离婚。舛添要一与女秘书结婚后，还被发现与其他两名女性生了3个私生子。虽然个人的私生活在日本不足以成为否定一个人的重要材料，但是，毕竟涉及道德。安倍看中的是舛添要一办事干练，而且在担任大臣期间有良好业绩。更重要的，还有他的超高知名度，从上世纪90年代开始，舛添要一就是各大电视台的嘉宾。舛添要一在得知当选几成定局后说，他的目标是将东京建成在福利、防灾、经济等领域的“世界第一城市”，并将力争成功举办2020年夏季奥运会。

新华社供本报特稿

泰警方逮捕 首名反政府集会领导人

新华社专电 泰国警方10日逮捕一名反政府集会高层领导人，为自上月实施紧急状态法以来首次。

警方当天在首都曼谷北部一家饭店逮捕新闻公司Tnews前总经理颂滴扬·差梭泰乃探。特别调查局局长塔立·蓬迪说，颂滴扬是这轮反政府示威的“总参谋长”，为除反政府集会领导人素贴·特素班之外的“二号重要人物”。

颂滴扬以反政府言论知名。美联社报道，他被拘留在曼谷北部一处边境警察巡逻站接受问询。

暂不清楚颂滴扬遭逮捕的具体原因。塔立没有提供更多细节，仅说“我们将继续逮捕更多同样违反法律的反政府示威领导人”。泰国当局以涉嫌违反特别法，已对19名反政府示威领导人发出逮捕令。10日，当局寻求法院批准同意以同样罪名逮捕另外13人。

南非总统之子驾豪车 撞上出租车致1死2伤

新华社专电 南非警方正调查总统雅各布·祖马的儿子杜杜扎内·祖马，后者涉嫌在一起交通事故中撞死一名女子。

南非《星期日独立报》、《星期日时报》等多家媒体9日报道，杜杜扎内2月1日晚在约翰内斯堡桑顿区驾驶保时捷跑车与一辆出租车相撞。警方证实，保时捷司机涉嫌过失杀人，正在调查。不过，警方说起诉前不便说明司机姓名。

约翰内斯堡市警方发言人韦恩·明纳尔说：“事故发生时光线暗、下大雨，一辆保时捷撞向一辆出租车尾部……出租车翻车，一人死亡，两人受伤。”明纳尔说，没有让司机接受酒精测试。出租车司机武西·德拉米尼说：“他（杜杜扎内）突然撞翻我的车，一名乘客当场死亡。”

杜杜扎内现年30岁，是一名商人，为祖马第二个妻子凯特所生。法新社报道，祖马有4个妻子，至少21个孩子。《星期日时报》报道，死者是菲姆齐莱·杜贝，津巴布韦人，现年30岁，已于8日下葬。死者丈夫滕巴·杜贝说：“（杜杜扎内·）祖马杀了我的妻子，我要公正……不管他是不是总统的孩子，正义不会因人而异。”

“脸谱”创始人扎克伯格 登美国慈善榜首

新华社专电 美国《慈善纪事》杂志10日发布2013年美国50大慈善家排行榜，社交网站“脸谱”创始人马克·扎克伯格与妻子普丽西拉·陈登上榜首。

这50名慈善家去年实际捐款总计77亿美元，另有29亿美元捐款承诺尚未兑现。其中42人捐款超过5000万美元，30人把善款捐给高等学府。《慈善纪事》编辑斯泰茜·帕尔默指出，与前几年不同，捐给学校的善款大部分流向科研部门而不是用于校舍建筑。

扎克伯格和妻子去年12月向加利福尼亚州硅谷地区的一家非营利性机构捐赠1800万股“脸谱”股票，市值超过9.7亿美元。

帕尔默说，包括微软公司创始人比尔·盖茨、著名投资人沃伦·巴菲特在内的一些美国知名慈善家此次没有上榜，原因是他们去年捐赠的善款用于兑现先前承诺，被计入先前年份统计。在2013年排行榜上，19名慈善家已经加入比尔·盖茨和沃伦·巴菲特创建的“捐赠承诺”慈善项目，承诺去世前捐出过半财产。

<p>BAI YE ZI XUN 百业资讯</p> <p>广告垂询电话: 87250202 87348429</p>	<p>招聘及承包</p> <p>本公司招聘汽车机修工、电工、钣金工、油漆工、洗车工、汽车美容工人、学徒工等若干名，包吃包住工作环境佳，待遇优。如技术过硬者可对相应部门承包经营。</p> <p>联系电话: 13586877878 (柯先生)</p> <p>宁波市北仑区春晓滨海汽车修理厂(筹)</p>	<p>寻人启事</p> <p>周如健 男 60岁 于2014年1月21日下午16点多从新浦镇老浦村走失，身高1.7米左右，短头发，面部牙齿缺损，上穿黑色棉衣，下穿黑色冬裤，脚穿军棉鞋，有智力低下，家人四处寻找，至今未归。知情者或看到者告知，当面酬谢！</p> <p>联系电话: 陈乾昌13968203324 励展荣13566604068 周如香13819885541</p>	<p>通告</p> <p>尊敬的宁波令狐数码冲印的客户:</p> <p>感谢你们多年来对本店的大力支持,由于种种原因,本店本着对顾客负责任的态度,于2014年2月20日开始和“天胜照相馆”合并,本店于2014年2月19日停止营业。2014年2月20日开始本店的顾客凭令狐数码冲印会员卡到“天胜照相馆”换取天胜会员卡,并可获得一份礼物,原有的充值会员也一并到天胜照相馆,由天胜照相馆继续提供相应服务。希望各位顾客积极配合。</p> <p>“天胜照相馆”地址:中山西路75号(鼓楼大厦一楼,工商银行旁边西侧)电话:56120123 宁波海曙令狐数码影像店 电话:87319595</p>
<p>减资公告</p> <p>根据2014年1月28日股东(大)会决议,宁波毕恩国际物流有限公司拟将注册资本从2500万元减至500万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。</p> <p>宁波毕恩国际物流有限公司</p>	<p>注销公告</p> <p>经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。</p> <p>特此公告</p> <p>宁波高新区润贝建材有限公司</p>	<p>友情提醒:使用本栏目征婚信息者请注意</p> <p>1. 征婚者需提供真实个人资料,因广告审查涉及面广,故要求征婚者提供真实照片,相关内容,敬请应征者注意自我保护。</p> <p>新意婚介</p> <p>健康大方,性格随和的宁波好太太,70岁,1.60米,机关单位退休,劳保6800元/月,另有办公房出租25万/年,市区有大套低层住宅,丧偶多年的她有一女远嫁国外,现年纪心落寞。希望找一个知冷知热的老伴共度幸福晚年,不求别的,只求人好,心好,就可以来电。</p> <p>13023758551</p>	<p>牵手姻缘婚介</p> <p>丧偶未育女,61岁,郊区人,中等身材,肤白清爽,显年轻,她性格随和,待人热情,特有心,农保,有房3套,因先夫5年前出意外身亡,伤心的她独自度过5个春秋,精疲力尽,随着年龄增长,她觅得一位志同道合的老伴,每当逢年过节,她与家人团聚热闹,她一人伤心落泪,尤其伤风感冒时身边连端茶的人都没有,经历这些她没有过高的要求,只想找一位能体贴能够相互照顾就可以,但愿有你在新年里找到自己的晚年幸福,不过是在郊区,她喜欢乡下生活,有谁能愿意跟她一起乡下照顾晚年男士,请真诚来电,条件及地区不限,可商户口女方可尽快完婚。</p> <p>婚介电话:13250941285</p> <p>遗失对外贸易经营者备案登记表一份,号码为0053541,声明作废。</p> <p>宁波中杰金属制品有限公司 遗失财务章一枚,声明作废。</p> <p>宁波市鄞州横街新顺仪表配件厂 遗失中国人民财产保险股份有限公司商业险一份,保单号为:PDAT20133302T000138220,车牌号:浙B8BG95,声明作废。</p> <p>葛盛源</p>